
Результаты анкетирования по организации питания в школе-интернате, март 2025г. 

Анкета для родителей 

 

 

Анкета для обучающихся 
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Удовлетворяет ли 
вас система 
организации 

питания в школе? 

Считаете ли вы 
рациональной 
организацию 

питания в школе? 

Удовлетворены ли 
качеством 

приготовления 
пищи? 

удовлетворены ли 
санитарным 
состоянием 
столовой? 

да  

нет 

затрудняюсь ответить  
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Удовлетворен ли 
ты качеством 

приготовления 
пищи? 

Удовлетворен ли 
ты работой 

обслуживающего 
персонала? 

Удовлетворен ли 
ты графиком 

питания? 

Считаешь ли ты, 
что горячее 

питание важно 
для твоего 
здоровья? 

да 

нет 

затрудняюсь 
ответить 


